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A je to tady! Letošní tábor je za námi. Výhru v celotáborové hře se podařilo obhájit Pajdovi s jeho oddílem Rhodos, na 2. místě skončila
Tesalonoka a 3. místo obsadily Athény. Bramborovou medaili ukořistila Eretria a těsně za ní skončila Thesálie. Krásné, i když poslední místo,
získaly Théby. Speciální umístění si vysloužila Sparta, která jako vždy měla nad všemi navrch. Všechny oddíly měli možnost vystoupit,
alespoň jednou v životě, na Olymp a setkat se tam se všemi řeckými bohy a odnést si od nich sladkou odměnu, kterou si všichni zasloužili!

POSLEDNÍ DÍL LETOŠNÍHO OBČASNÍKU PŘIŠEL I K NÁM
Konec dobrý – všechno dobré

Letos areál Varvažov přivítal mnoho božských vedoucích, a tak jste
se mohli setkat jak se samotným Odysseem, tak Diem, Áresem,
Dionýsosem, Hérou, Artemis, Hekaté, Hádesem, Poseidonem,
Athénou, Niké a mnoho dalšími.

Sehraný tým tvořila šestnáctičlenná skupina v čele s Petrem Sméťou a
jeho zástupcem Martinem. Mezi oddílovými vedoucími byli Klára,
Petr (Pajda), Jenda (Kopr), Michal (Džem), Esil a v neposlední řadě
Tomáš. Jejich praktikanty tvořili Kája, Vašek, Anička, Honzík, Kačka
s Lindou, Ondra a Kačka. Na návštěvu za námi přijel Ivan a Kačka s
malou Terezkou. V polovině týdne dorazila na kukandu  těhotná
Lucinka, aby podpořila všechny oddíly, a ke konci tábora přijela i
Lucka Hamča. S klidnou hlavou mohu říct, že i náš tým si letošní tábor
užil a děkuje všem táborníků, kteří s námi letos byli a strávili 14 dní v
novém prostředí, za jejich smysl pro humor, kolektivnost,
samostatnost a hlavně dobrou náladu, kterou přenášeli i na nás.

Snad jsme si všichni užili táborových her, výletů a táborák, akcí jako
byl Jarmark, Vedoucí se baví s dětmi a podobně. Počasí nám přálo,
takže jsme zažili jak déšť, tak krásné teplé sluníčko. Závěrečná
diskotéka přinesla však náladu, která naznačovala, že vše pomalu,
ale jistě končí... ale i tak, jsme si všichni s chutí a dobrou náladou
zatančili!

Přejeme všem hezký zbytek prázdnin, mnoho vodních radovánek,
procházek po lesích, rodinných aktivit, odpočinek a klid před
začátkem nového školního roku. A hlavně ať se nikomu nic nestane!
Snad se za rok opět sejdeme v tak velkém počtu jako letos :)
S pozdravem Afrodita (Karolína) a všichni vedoucí a praktikanti

Tým, který se o vás staral
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